

## наши интервью

**Брахим БАБАЙ,**  
президент Ассоциации  
африканского кино  
(ФЕПАСИ),  
режиссер (Тунис):

— Я рассматриваю Московский фестиваль как очень важное событие для молодых африканских кинематографий, поскольку он широко распахивает двери перед развивающимися странами, и наши фильмы всегда встречают здесь самый теплый и внимательный прием. Кроме того, Московский фестиваль дает нам счастливую возможность познакомиться с



лучшими работами прогрессивных мастеров экрана разных континентов и почерпнуть много полезного из личных встреч.

Особенно большие надежды мы возлагаем в этой связи на творческие контакты с нашими советскими коллегами, которые известны своей отзывчивостью и готовностью помочь становлению независимого африканского кино. Мы высоко ценим вклад советских кинематографистов в развитие мирового киноискусства и считаем, что их фильмы отражают мысли и чаяния всех честных людей планеты, зовут на борьбу против колониализма и империализма, за мир и демократию.

Соб. интервью, 1975, 22 июля